

12 марта 2015 года в Доме детского творчества состоялась районная игра «А ну-ка, девочки!» для учащихся 7-х классов.

В игре приняли участие 7 команд из 6 образовательных учреждений Петродворцового района: 411, 412, ПГИАП, 416, 419, 49.

Каждая команда подготовила домашнее задание – творческую визитку, которая была представлена в начале игры.

Игра проходила в форме соревнования команд, в которых девушки проявили свои умения, способности в следующих конкурсах: интеллектуальный, творческий, «Мастерицы», танцевально-музыкальный.

По итогам игры места распределились следующим образом: **I место – ОУ 411, II место – Петергофская гимназия, III место – ОУ 49.**

Указ от 7 марта 2015 года.

Повелеваю этот день объявить самым
праздничным днем в королевстве.

Приказываю всем проявлять все свои
творческие способности: петь,
веселиться, танцевать, рукодельничать
и не поддаваться грусти и печали. В
дальнейшем этот день закрепить как
государственный праздник
королевства добрых дел творенья.

Ее величество королева
Светлана Васильевна.